
Проведення педагогічної ради  
у ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище сфери послуг» 

 
Перша педагогічна рада нового 2014-2015 навчального року - це своєрідний 

екзамен колективу за минулий рік та перспективи успіху наступного. Педагогічні 
працівники ДНЗ «Запорізького вищого 
професійного училища сфери послуг» 29.08.2014 
року «здали свій екзамен».  

Директор училища Безкоровайний Борис 
Єфремович прозвітував про результати роботи 
колективу за минулий навчальний рік, 
підкресливши в першу чергу рівень 
професіоналізму випускників та питання набору 
першокурсників.  

Навчання майбутніх працівників – складний 
процес, в якому задіяні навчальні предмети, 

виробниче навчання, виробнича практика, участь в олімпіадах та професійних 
конкурсах тощо. За минулий рік відмічено позитивні результати в цих напрямах, але 
залишаються труднощі з працевлаштуванням. 

За результатами роботи приймальної комісії найбільшою популярністю серед 
абітурієнтів користувалася професія «Перукар (прерукар-модельєр); манікюрник». 
Проблемним є набір за спеціальністями «Кравець; закрійник», «Слюсар-електрик з 
ремонту електроустаткування». Борис Єфремович зазначив, що і в подальшому слід 
більше уваги приділяти популяризації робочих професій. 

Новий 2014-2015 навчальний рік, окрім традиційних моментів, ускладнився 
політичною ситуацією. Трудовий колектив, орієнтуючись на якісну, повноцінну 
роботу та навчання, затвердив варіативний режим роботи, що передбачає економію 
електроенергії та пристосування до обмеженого теплоопалення. За будь-якої 
ситуації на першому місці – виконання навчальної програми без скорочень. 

Також розглядалися особливості роботи з учнями, що прибули з Донецької, 
Луганської областей та АР Крим. 

Оптимізуючи навчальний процес, педагогічна рада розглянула та затвердила 
консультативні години і педагогічне навантаження. 

За результатами роботи було виділено позитивні аспекти та першочергові 
проблемні завдання на наступний рік., таким чином забезпечивши наступність та 
єдність навчального процесу. 


